

上一篇记录了2018年浦发信用卡的用卡纪实，下面闲聊一下浦发信用卡的活动。

十五年的浦发老客户，可见我之前的收藏贴。这几年从红包活动到网红AE白，浦发的活动多如牛毛，每日、每周、每月和不定期的，玩卡越来越有越有娱乐精神，越来越像在玩网络游戏了。

年中时对照了十五年前的一款网络游戏《梦幻西游》，那是经常玩得，现在几乎不玩游戏，但参加浦发信用卡活动，越来越像当年在梦幻西游~当年的截图，经过几轮电脑的更新，实在找不到了，只能找一些网图来怀念一下。

而且当年充值点卡，用的就是浦发信用卡啊~

浦发活动

梦幻西游

比较

1. 每日基础

APP签到和打卡（之前是三轮小游戏）/

小浦观影签到/小浦礼宾签到/小浦运动签到/5轮连连看（之前是24点和种偷花）

每日二轮师门任务

相比签到，每日5轮连连看（24点）是5个大包的捷径，也是稳定收益的基础。

师门任务也是当年最基础收益最大的任务。都属每日必刷。

2. 每日消费

AE白高端5倍积分/消费满额活动红包/分享红包（之前组分享群3*5人，现在自发机器人）

组队烧双练级

晋级任务，也是几乎每日必修，视当天的刚需消费情况，游戏就看当天有没有1小时以上的时间了。

5倍积分加速累积和当年领双倍积分组队打怪何其相似

3. 每周任务

每周四秒杀，团购

每周末帮会PK

秒杀就是单P，团购就是组队P，也是相似

4. 每月任务

每月领梦想俱乐部奖励/里程流量银行提取活动

每月科举大会

当年每月的科举大会，到了整点也和现在的里程活动一样人潮涌动，卡机不断啊

5. 自我修炼

流量/礼券/秒杀转卖黄牛

杀星/捉鬼/打宝石摆摊

当年选的女儿村，组队杀星优势，结合平时积存的小宝石打造高级宝石转卖收入颇丰。和现在流量和礼券转卖黄牛一个意思

6. 线上互动

红包分享群/小浦交流群/AE白交流群

同师门/同帮会交流

通过微信组群认识同持卡的陌生人一起活动一起分享红包，游戏是同师门或帮会一起交流组队，哈哈都有社交

7. ***

DLB养鸡

RMB战士

网游反映的就是现实世界的情况，当年有人民币玩家卖卡买超强装备，现有大老板用POS机刷卡，一毛一样啊

上述纯属个人喜好闲聊，不喜勿喷。

就在每天想网游般的打卡玩卡，身心疲惫，已经想放弃了。

中途退出了上海本地AE白群，群蛮好，群主也是大大有名，大家交流的都是Ji，感觉跟不上节奏，不知道现在群友还好不好。

之后重新找回小浦的娱乐G点

娱乐重点——积分竞猜，小浦爱竞猜

1. 电竞我来猜

作为一个中途退学没有毕业的，我就不在DLB和毕业生前献丑了。如果明年还有竞猜，我们在一起研究梭哈~

我只是在常规赛小赚了一点，靠的是做好笔记，整理数据，通过统计定下下注模型，做到大概率的拿下和一小博大。

（1）每轮的结果，数据，回报率等等数据整理

(2) 想体育比赛一样，直播有大量的数据，也可以通过网站挖掘

(3) 参考外围赔率，有时也可以对冲

2.篮球我来猜

哈登卡加持，就只有火箭队竞猜，楼主一路猜负，收获“火箭之旅”大奖，现在倒是状态回暖了，我只是小额压了，损失不大。

CBA和中超一样，参与人少了，没有太多意义。

3.体育竞猜

基本标的是周末的欧洲四大联赛和周中的欧洲冠军联赛，重要场次不超过10场。中超参加的人少，基本忽略。

四月第一次参加，凭着之前看球的经验，竞猜，五场居然全错了。

以前一直比较喜欢看体育竞技，年纪大了后慢慢就不太熟悉现在的球星了，乘着世界杯又复习了一遍，同时也了解了外面的世界。有时结合外围BET可以对冲或双赢。但是奉劝喜欢的同学，小赌怡情，强撸灰飞烟灭。世界杯充值的200元，世界杯结束都没有用光，要不是KPL重开，几个月都没有再登录过账号了。

足球相对KPL冷面还是更多，KPL的比分只有6个选项（五盘三胜），如果才对了胜者，比分就是三选一了。

而足球多年来在Bet集团的参与下，已经成了产业，精彩刺激，冷面时不时的就来了。

4.金融我来猜

标的是上证指数，人民币汇率（美元和日元），黄金和原油期货，里拉事件后增加了里拉汇率。

本人也是十多年的个人投资经验，一直喜欢参与股票，外汇，黄金等投资，收益虽然一般，指数标和大致走势还是能判断一下。

上证全年大跌了25%，如果无脑猜跌估计也输不了。外汇和期货也是有的大趋势，波动幅度一般就顺势而压，如果波动幅度太大，顺大势压赚不了多少，如果反转反而损失的几天都赚不会，还不如小额博大，有时有意想不到的收获。

小额投入搏冷，大额投入猜稳，还有里拉大法，基本每周几万分的稳定收入，之前也有竞猜高手回复，他的AE年费里程分都是竞猜来的。我现在奖励分溢出更是可以大胆去猜。

5.热点我来猜

标的是实时热点，不定期活动，亚运会送耳机的奖励就是从这里来的，基本的都是会有十倍的奖励积分。

6.巴萨我来猜

标的是巴萨的所有比赛，和所有竞猜一样并不需要联名卡加持才能参加，相信之后会针对联名卡退出相应的活动，拭目以待~

KPL决赛后，被清退出第二个浦发互动交流大群。

不少飞友加好友，想一起谈论竞猜的相关事宜，最好能我来牵头组群，互动竞猜和浦发活动，群管理太累了，暂时就不组了吧，谢谢大家对我的信任。

如果有需要交流和我单独交流，我乐于答复。

